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- i HABM: 607+ 60MHAEHIE (BUVH)
[Da-hHEF)] DEHRIOB 108 R
= 6 R OER =R
262 kg MR MR 3h 16 kg R
D8 D10
FEiE 7 Bk #F*E npd
19.6 kg 108 . vow ahet 18 kg R
ENEN ] R
16 kg 66 D20 D27 D21
8 B B AR
02 AING AFY 16 kg 108k
R 3% —|p26 WA & SRy
22 kg 108 . * b D11 9 wreb 7y 15 kg HEH
rhily WA B =gy
18 kg &M V= 18 kg fERH
- s - thj o SAEM: 607+ 60R+HABHIE (BLVA)
[DI-hHEF)] MEIFEEBTF(H-FRIOB 138 HATM: oD o0B- BN ®
HHT 18 T W% =
38 kg I - v 207 kg 108k
D12 D14
bRy U 19 BH S pwzyor
325 kg M - MR LT 19 kg 10#%
D3|—! L b6
HHW 20 ANEF R AR
34 kg 9k B = *) ¥ 31 kg 9k
D22 D29 D23
25 kg 9
D4
RrE s —lpos 21 BT B N
18 kg 10%% Y S 1] 21 kg 108k
D13 e — D7
bR F Ut 29 BH MR pwzsor
22 kg 10k D5 D15 — & e 19 ke 10f%
INAR PNy L S ]
25 kg 108k vy 215 kg 8#k
- a5 o HABM: 607+ 60MHAEHIE (BUVH)
[Da-h(HEF)] M1 2FERF(AMIO® 8% R
#hn 28 (3 T " ||
2T kg 9k RSy 22 kg 108
D16 D18
Rl 29 AR B Bl
31 kg IR %Y 790 35 kg 1%
R
D24 D31 D25
2y 30 Vi FHige  szmy
26 kg 108 mrEr 1 20 kg 9k
D17 3% —{D30 D19
A% ORI Ak
20 kg IEH o7 a0 198 kg 9%k
[Da—r(#F)] shE(h- ERIDE 8% HAERT:  00%+ 0%+ A TEHITE (3ke) +O0R+HATE (BELNF)
HHMPBE: AYRET
bR Y U 36 173 B A
19 kg 8k = ¥w7y 174 kg 10
D33 D35
i3 & 37 AR pwzyoar
20.8 kg 108k T v ke 20 kg 10
{1
D38 D42 D39
hHT 3 HEF R B
19.3 kg 108k = it 219 kg 108k
D34 3% — D41 D36
L 39 BA B s
20.5 kg 10#% = mEert 203 kg 9%k
[Da—R(HE)] /125 EHF (R HR)DO 38 HEEFRE: 907 + 007 +AE H5E (3ke) +00FI+{AE (8LVA)
HHE: AYREF
HiEH a1 gl A N
18 kg 8k D32 prveaax 24.6 kg 5k
HEm D37 42 A FE
18 kg 8k 1% V4 23 kg Tk
JLI[s] b0 A HE ER
24.6 kg 5k A% V4 23 kg Tk

Hrvv 2%



[Ca—NH#F)] MEE2FEBF(H-HMOO 128

AEFRH:

607 + 60F)+AEHI3E (FELV)

HHHE: ~AvFE7-RIOTo5—
B B A W % SeEr
PR I+ 29 kg Stk 49 wmime 25 kg SHk
44 KB B soapos €9 cit 50 TR R g
e 31 kg Sk o1l L cs FhbT % 18 kg 10#%
45 i £ i 51 AR B pwzp o
oz rqr 18 kg 10k B vamE 35 kg 9B
ci8 c19
c25
P, T | AHEE mg
46 Aaz b 30.6 ke MERR ol * c24 ~leq 52 xR vy 29 kg Sk
47 KR B =Ry 53 R B
weamz 257 kg R c10 c12 Wkt 24 kg 108k
48 A ORE R 54 A K By
T RAF 26 kg Sk mwEbax 27T kg R
[Ca-MHF)] MFIAFELF(MMIOW 5% st
B: Ay - i TIE—
5 KA Fd pwzsor 5 R B g
— A4y 92 38 kg 108k - 13 - =Y T 32 kg 108k
20 c27 c21 58 E;ng fﬂﬁ 1;9511 108
56 Eidi_ MR A ) sz —lcos 59 EE mﬁ BRI )
W7 Tt 27T kg 1k Ftaan 28 kg 9k
— a5 P HABRM: 607+ 60MHAEHIE (BUVH)
[Ca—M#F)] MFIFEBF(MMOB 128 Boam B Ln A
BE T stk JER Bk W
wWHh #Mb 26 kg 8k enaz 778 27 kg 108
61 pi 3 < S c14 c16 67 KA B pwzyor
hivs 284 kg 108k s . ity b 265 kg 108k
62 | —HE 68 AR Bl phn
ot 2T kg 108k B @k 2T kg 108
c22 c29 c2s
Wik B pwzyor | RIS by
63 vark 29 kg 8k 6l * o2 ~les 69 A 334 kg IER
64 HEE B gy 70 A WAl
7R v 26 kg 9tk c15 c17 #HEM 2 44 kg IRk
w BEK 71 31| IR A
T TAR 37T kg 9k BIHT b 37T kg 9k
— a2 a HABM: 607+ 60F+HAEHE (BEI\H)
[Ca—M#F)] MEIFEBF(FMIOM 5% paM amrIb RN
79 THh BEZ%E =) 74 Wk WE fAb
— Y 387 ke S#k - cs0 =  mryprn 25 kg 108k
35 c41 c36 7 Wt e
— ey 29 kg 8k
2g WA BA wAd o —lcao 76 b WE
= vxywk 237 kg 8#k - 424 hb 2T kg Tk
[Ca—M#F)) MPIEEEF(ER)DE 35 AEER: 90#)‘%?0?)‘+1¢§¥UE(3kg)+90ﬂ‘+1$§(!§u7:‘)
HHE: AYREF
W BAfr nph WOR B gy
a2 &) A9y 18 kg 8k c31 18 yong w#% 22,9 kg 9k
W BAr nph 37 W WZA
BY A9y 18 kg 8k meRvaar 22 kg 8tk
W ESE gy c42 MR A =R
sang v 229 kg 9k mervay iy 22 kg 8k
[Ca—M#RF)] ME2EFELEBF( HRDE 38 HErR: 90#’)%903’)+1¢§¥HE(3kg)+90ﬂ‘+{$§(§§b\7i)
HHMBE: AYFEF
WE M =Emr HH BR Sg
80 V=% V] 27T kg Sk c32 8 aa var 23 kg TR
WeE M =Emr c38 82 R B =gy
YFR= V'3 27T kg 8# - IRV 30 kg 5%
tHE %K sl ca3 BRI R =gy
aa yar 23 kg TR TRy 30 kg 5k
[Ca—hHEF)] M3 AFERF(F- RO 4% A
83 EH FWH pwzror 85 Bl &% gyl
% 26 kg 5k R o 74+ 323 kg 8Hk
33 c44 c34
84 [TV LN ik W R
R ) 27T kg 8k vy 29 kg 4k

3k —C39




(Ba—h(HF)] MPAFEBF(MROOE 58

AEERE: 607>+ 607 +AEHIE (BELVA)

HHHE: ~AvFE7-RIOTo5—
ik BE O e K wiEsk o oyl
gty g 42 kg 8Tk a5 5 Ataz ok 318 kg MEK
Hrp A Rk
B1t B22 B12 20 R¥h Nrh 36 kg IEMR
dI WEY R | Hill EE
88 Firevm o 42 kg SRk = 821 N 7Hvr a9 33 kg 108k
— % # HABM: 607+ 60FHAEHE (LK)
[Ba—h(#EF)] MPAEEBF(FROB 6% o Som
mil B = BIE K ppzsor
BAYZ LAY 33 kg 6k 85 tEng 184 44 kg TR
B 96 B B
B13 B24 B14 £ Nvh 42 kg 6%
BHOHE pprpor
=L 8% 3l kg 6 8
BEIRF ey s —| wo ®A np
s 30 kg 8k B23 NyFTES 235 kg 4Bk
— 25 . HAKM: 607+ 60R+HAEHIE (BUFH)
(Ba—h(HEF)] M5 6EERF(H- RO 4% e Som s
9 IR R pwrror 100 R -
= AT 43 kg 8% 1] Wi 38 kg TEH
B15 B26 B16
9 il B fgm 101 sl BHE  wgm
T oo 40 kg 8k ok 825 T yhmdr 4l kg 8k
— a4 R o HABM: 607+ 60MHAEHIE (BUVH)
(Ba—h(HF)] MESELEBF(H-HM)IOHW 108 Boam B Ln AR
L AW @psig 107 mE ZE piik
Ve 1) 32 kg T 58 wrn s 31 kg 6%k
=i AR A B6 AV AR RN
103 Wiyt 29 ke MR 81 - 108 32 A9h 2T kg TH
=B pwrror HH & ahsn
104 N7 oHh 28 kg Sk 817 528 B18 109 aa owk 35 kg TR
— —B2
Wbl FE g | W K A
105 RSPZULd 32 kg T . * 827 B9 110 YHENT Ry 45 kg SRk
BA Wz RE 111 will &2 o
wEbwzr 31 kg 58k wreeaves 49 kg TR
— 25 . o HAKM: 607+ 60R+HAEHIE (BUFH)
[Ba—h(#F)] MEEFEERF(H- PO 5% paM wBIb RN
t 2> w =
112 %JII A miH . 114 HA R =jgikny .
7o vk 5l kg 6k - 810 Wwib v 44 kg 6%
P R pwxsor
B19 B30 B20 115 nezy et 38 kg 8k
11 A R wwrsor sz —lsog 116 PER M pwrror
T RN 46.5 kg MER IR D2 2% 51 kg S8k
[Ba—h($F)] NEIFEEBF( LMD 48 AEFRH: 901'l‘+?oﬂ‘+1$§¥llﬁ(3kg)+90ﬂ‘+1$§(!§u7:‘)
HHBFE: AYREXF
B Bk pigerhot [ LU ) NP e
urz ez b 265 kg 5 B 19 M/ 19 29 kg 6
B33 B39 B34
mO BT 120 (L)L - =V
BYF 493 24 kg T - 838 = 303 kg 4Rk
[Ba—h(#F))] INEAFEEBF(LB)D 5% HErR: 90#’)%903’)+1¢§¥HE(3kg)+90ﬂ‘+{$§(§§b\7i)
HHBFE: ~AYR¥XF
121 M R s 103 KH BA s
ih7in 315 kg 3k - 81 24y iR 283 kg 6fR
W R =)
B3S B41 B3 124 vix 22h 335 kg 6fk
122 LR Y 34 kg 5 * 840 125 v e 35 kg 2%
[Ba—h($E)] IME56FEELTF( RN 38 gzﬂﬂziﬁ 901’)‘5;3;#‘)‘+1$§¥UE(3kg)+90ﬂ‘+1$§(!§u77')
= ANy
HHE R " #A 9 wmm
126 AR =F 35 kg 6k B32 127 A% A% 47 kg 6%
| 3 mgrn B37 128 PEA BNV gHr
AR =F 35 kg 6k =vEh 7 315 kg 3k
HA ¥ wmm B42 WA HhY gly
THE 22 47 kg 6% =xb 7 315 kg 38k



[A3—r(HAF)] MESEEBF(LROE 78

AEEME: 0%+ 0R+{AEHE (3ke) +90FN+AE (EELVA)

HHHR: AVKET
129 ULV NI N E T 133 DU EE A
— ixvasrt 3T kg 4Bk " a5 AT 32 kg 4k
130 %ﬁé IE.: R 134 J”l['%} iﬂ =yl
== v 3T kg IR B = wsrrsr 319 kg 5k
A16 A27 A17
131 g 73k wnpw —
T Lo v 33 kg 4k
A4 3k —|A26
132 A AN e 135 bR EC B
I A7 30 kg T#k s 28 kg 4Rk
[Aa—NMEFE)] MNEOEFEEBF( LMD 78 AEEME: 0%+ 0R+{AEHE (3ke) +90FN+AE (EELVA)
HHHR:  AVKET
136 FE B an 140 e PEEE B
N 38 kg 3% A6 A8 T 7amkanmy 52 kg 2%
137 Wt B gnpdi 141 Fl WA o
— mEb MA 46 kg 3k 1 — e 60 ke 3%
A18 A29 A19
138 SEH F g -
T Rt 33 kg 5k
A7 3k —|A28
139 Wk By 142 A% F—  szHr
- 1) Yok 39 kg 6k T w wF 55 kg 2%
— & e AR 90F)+00Eb+HAEHIE (3ke) +00F+HAE (BELVA)
(A3-HH#F)] FRIFERTLROM 55 BHIR: RL YR —FEE BEE GEARST)
Wit WO arEm B SEH A
143 YvEM)EIAM 54 kg 28R 145 TNy vy 56 kg 4R
i 3] A10 ——
! hHT
A20 AsT A2t 146 BRY Y9R 48 kg 2%
M M HaE I R B —psiveny
144 2 vy 76 kg 68 s A30 147 758 vy 54 kg 1
— & e AR 90F)+00Fb+HAEHIE (3ke) +00F+HAE (BELVA)
[A2-MEF)] FR2IFLATLROB 6F HUBR: WL YORA—FEEBEHRGEARAT)
148 FHOREE 151 wmAR AN b
T hak 56 kg 4k A2 T U AR 49 kg 1%
(121 1592 WAk BE =R
A22 A33 A23 A 7 N 48 kg 4k
149 Sell RREE® =
—  unamwt 52 kg 4Rk A1
VA R szEr I R BT =iy
150 = 7% 49 kg 5% * Asz 153 oz eV 67 kg 1
_ ™ e AR 90F)+00Eb+HAEHIE (3ke) +00F+HAE (BELVA)
(A3-MHEF)] FREXFLRON 45 BHIR: RL YR —FdE BEE GEARST)
hE BE g 01 IS S e T )
154 Fht 13 38 kg 3k 1] 156 27%% I3 47T kg 4%
A24 A35 A25
155 [ T g VN M B B
mrr 7% 396 kg TRk NaFh $F 418 kg 1%
3%k —|A34
- = o SABSM: 12050+ 12080+AEHI5E (5ke) +120F0+AHE (8LVA)
[A3-NHEF)] BREXFLBON 35 HHBE: WL TYRS—FEs B (ABADM)

MR e sy BROE 2
158 2+ 0 kg Tk A2 159 BNG W 56 kg 5%k
MR e sy A9 160 EA NE g

LA g vl 0 kg TH — y=Ehaak 58 kg 3k
B FEWR S A1S A NE gl
BZNG ¥ 56 kg 5 p=Eh 12% 58 kg 3%
- —_ P SAEERT:  180FD 4 120Fb+1 20 HAE HIE (5ke)
(A3-NHF)] —BXFLROH 25 BHR: RL YRS —FEE BEE(ABADA)
& JRE N A1 B BA sl
161 H94 79h 63 kg 6k 162 IAN'Y 1h 59 kg B
[Aa—-MH#F)] —RBREBFLBOL 48 AR 1807+ 12070+1 208 +{A EHIE (10ke)
HHEE: #\L
N T 2 kg Tk 1] — rmrchiF 12 kg 5k
A13 A37 A4
164 11z N A7 166 Ky N T
T YREN Y 63 kg 6% — ot 18 kg 3Rk

3Rk —A36




